

## КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ МАЛОЯРОСЛАВЕЦКИЙ РАЙОН ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД МАЛОЯРОСЛАВЕЦ»

## РЕШЕНИЕ

от 10 февраля 2023 года

№ 259

Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на период с 2023 по 2032 годы

В соответствии с пунктом 6.1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 №131—ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь пунктом 23 статьи 26 Устава муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец», городская Дума городского поселения «Город Малоярославец»

## РЕШИЛА:

- **1.** Утвердить Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» на период с 2023 по 2032 годы (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу Решение городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Малоярославец» от 19.02.2015 №525 «Об утверждении Программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры МО ГП «Город Малоярославец» на период 2015-2024 гг.»
- **3.** Контроль над исполнением настоящего Решения возложить на Главу администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» М.А. Крылова.
- **4.** Настоящее Решение вступает в силу со дня его подписания, подлежит размещению на официальном сайте администрации муниципального образования городское поселение «Город Малоярославец» в информационнот телекоммуникационной сети Интернет

Председательствующий

И.Н. Козырева